

12訂版 「職業訓練における指導の理論と実際」 正誤表

● 練習問題集

ページ	箇所	誤	正
10	⑩ 1行目	表3-8に示す過去3年間（平成30年から令和2年まで）～	表3-10に示す過去3年間（平成30年から令和2年まで）～

※ 正解に変更はありません。

12訂版 「職業訓練における指導の理論と実際」 正誤表

● 練習問題集

ページ	箇所	誤	正
10	⑩ 1行目	表3-8に示す過去3年間（平成30年から令和2年まで）～	表3-10に示す過去3年間（平成30年から令和2年まで）～

※ 正解に変更はありません。

12訂版 「職業訓練における指導の理論と実際」 正誤表

● 練習問題集

ページ	箇所	誤	正
10	⑩ 1行目	表3-8に示す過去3年間（平成30年から令和2年まで）～	表3-10に示す過去3年間（平成30年から令和2年まで）～

※ 正解に変更はありません。

12訂版 「職業訓練における指導の理論と実際」 正誤表

● 練習問題集

ページ	箇所	誤	正
10	⑩ 1行目	表3-8に示す過去3年間（平成30年から令和2年まで）～	表3-10に示す過去3年間（平成30年から令和2年まで）～

※ 正解に変更はありません。

12訂版 「職業訓練における指導の理論と実際」 正誤表

● 練習問題集

ページ	箇所	誤	正
10	⑩ 1行明	表3-8に示す過去3年間（平成30年から令和2年まで）～	表3-10に示す過去3年間（平成30年から令和2年まで）～

※ 正解に変更はありません。